В дошкольном возрасте мир ребёнка уже не ограничивается семьёй. Значимые для него люди теперь - это не только мама, папа или бабушка, но и другие дети, сверстники. И по мере взросления ребёнка всё важнее для него будут контакты со сверстниками. К концу дошкольного возраста между детьми возникают устойчивые избирательные привязанности, появляются первые ростки дружбы. Ребенок может серьезно переживать отсутствие взаимности в таких отношениях. Воспитывать культуру поведения — одна из важнейших задач нравственного воспитания.

Программа «Азбука общения» поможет дать детям представление о различных формах вежливого общения между людьми и познакомить их с правилами этикета. Благодаря специально разработанным играм и упражнениям у детей сформируются эмоционально-мотивационные установки по отношению к себе, окружающим, сверстникам и взрослым людям. Они приобретут навыки, умения и опыт, необходимые для адекватного поведения в обществе, способствующего наилучшему развитию личности ребенка и подготовки его к жизни.

Данная программа составлена из самостоятельных, целостных тематических блоков- разделов:

1. Язык общения.
2. Культура общения.
3. Мир, в котором мы живём.
4.
Народные праздники и обряды.
5.
Кукольный театр.
Программа убеждает детей в том, что только они сами, их собственные мысли, чувства и действия, способность оценивать других, понять  и выразить себя через общение является путем к успеху в жизни, возможности завоевать сердца людей. Программа рассчитана на возрастную группу детей 4-7лет.

