Обучение иностранному языку является важным звеном в формировании ребенка 5-6 лет как личности: развиваются его познавательные интересы, наблюдательной, мышление, умение с помощью простых языковых конструкций общаться со сверстниками, считать, узнавать, воспринимать на слух и произносить названия цветов, овощей, фруктов, животных, деревьев. Под руководством учителя дети ведут наблюдения, в ходе которых через развитие наглядно-образного мышления они запоминают и включают в свою речь слова, обозначающие предметы и явления (стол, диван, солнце, луна, день, обед и т. д.).

Основной формой обучения для этого возраста являются занятия в форме игры, которое носит обучающий и развивающий характер. В ходе игры осваиваются простые способы запоминания новых слов. Эффективным является запоминание в сопоставлении с ярким зрительным образом (картинки, лото, муляж и т. д.). Для дошкольников такой способ запоминания является естественным и продуктивным. Постепенно расширяется и активизируется их словарный запас.

Наиболее интересным для детей бывают следующие игры: «В зоопарке», «Светофор», «В магазине», «Угадайка», подвижные игры в музыкальном сопровождении.

В ходе игры дети сближаются, лучше понимают друг друга, то есть развиваются коммуникативные навыки.

Наукой и практикой доказано, что изучение иностранного языка в раннем дошкольном возрасте дает быстрые и ожидаемые результаты и благотворно сказывается на развитии личности ребенка.

