Проблема подготовки детей к школе, несмотря на свою изученность, по-прежнему остается актуальной. Понимание проблемы подготовки детей к школе постоянно уточняется и конкретизируется так: если сначала внимание ученых и педагогов были сосредоточены на том, какие именно знания и навыки необходимо давать дошкольникам, то сейчас на первое место выдвинулся вопрос о том, какие условия нужно создать для того, чтобы обеспечить эффективное поступательное развитие ребенка, его успешное обучение, воспитание и социализацию.
Социальное развитие является одним из важнейших условий становления психически здоровой, устойчивой, зрелой личности. Раннее нарушение формирования данной функции, приводит к неблагополучию в отношениях со сверстниками, взрослыми и педагогами. Особенно трудным для ребенка является период, когда в его жизни происходят существенные изменения. Требуется немало времени, чтобы малыш освоился в новой обстановке, привык к новому распорядку.
Социальное развитие имеет огромное значение для детей, проходящих процесс адаптации. Дети часто не могут контролировать, свои эмоции и чувства, что приводит к импульсивности поведения, сложности в отношениях со сверстниками и взрослыми. В дальнейшем постепенно у детей формируется способность осознавать и контролировать свои переживания, понимать эмоциональное состояние других людей, развивается произвольность поведения, чувства становятся более устойчивыми и глубокими.
Формирование зрительно-предметного восприятия и словаря - одна из важных составляющих развития дошкольника. Достаточное развитие речевых и зрительных функций является необходимым для формирования мышления.
В   основу   программы   взята   программа  дошкольников   С.В.Крюковой   и   Н.П.
Слободянюк    "Удивляюсь,    злюсь,    боюсь,    хвастаюсь    и    радуюсь",    Чистякова
"Психогимнастика", Фопель "Как научить детей сотрудничать", Н.И.Добиной "Развитие
личности ребенка", Н.М. Пылаевой и    Т.В. Охотиной "Учимся видеть и называть".
Программа направлена на развитие социальных навыков , зрительно-вербальных функций
и адаптации к новым жизненным условиям.
Основная цель программы - способствовать психическому и личностному росту
ребенка, помочь ему адаптироваться к условиям дошкольного и школьного учреждения. В
соответствии с этой целью формулируются следующие задачи.
