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01 декабря 2011 г в конференц-зале МБОУ «ЦДК Локус» состоялось открытое мероприятие, в рамках которого педагоги-психологи ОУ города и педагоги-психологи центра представили свои мастер-классы по обмену профессиональным опытом.
На мероприятии присутствовали: педагоги-психологи ОУ города и районов, специалисты МБОУ «ЦДК Локус». В мероприятии приняли участие более 50 специалистов.
После вступительного слова директора МБОУ «ЦДК Локус», Юлии Альбертовны Миллер, участникам данного мероприятия предложили разойтись по секциям, в которых будут представлены заинтересовавшие их мастер-классы.
Работа проходила по 6 основным направлениям:

1. Технологии работы педагога-психолога с детьми «группы риска».

2. Развивающие формы работы с детьми дошкольного возраста.

3. Технологии работы педагога-психолога с родителями.

4. Технологии работы педагога-психолога с педагогами.

5. Развитие психологической компетенции учащихся в условиях реализации образовательной модели поликультурной школы.

6. Технологии работы педагога-психолога с педагогами.
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В 1 секции были представлены следующие темы: «Толерантность — дорога к миру и согласию» педагога-психолога МБОУ СОШ №7 Князевой И.С., а также работа по теме: «Воплоти мечты в реальность» - педагога-психолога МБОУ СОШ № 16 Шевляковой Л.И. 
Во второй секции опытом работы с детьми дошкольного возраста поделились педагог-психолог МБДОУ № 2 - Туз Е.А. с темой «Развитие интеллектуальных способностей старших дошкольников с помощью компьютерных игр». Занимательную развивающую работу с малышами на тему «В гостях у сказки» представила педагог-психолог МБДОУ № 29 Завгородняя М.П.
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В третьей секции педагоги-психологи показали, как можно улучшить жизнь наших детей, задействовав  в процессы развития и воспитания родителей. Свой взгляд на тему «Духовно-нравственного воспитания в семье» представила педагог-психолог ООШ № 20 Казанцева Т.В. Педагог-психолог ВСОШ № 2 Переверзева Н.С. представила работу по актуальной на сегодняшний день теме: «Семья против насилия». 
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Работой на тему «Один день в детском саду» в четвертой секции, с коллегами поделилась молодой педагог-психолог Башлыкова Ю.С. Она продемонстрировала свой взгляд на работу педагога-психолога с воспитателями, работающими в ДОУ.
В пятой секции были раскрыты особенности работы педагога-психолога в условиях поликультурной школы. Ярким, новым взглядом на обычные вещи и способы работы по улучшению взаимоотношений между детьми, из своего опыта поделилась педагог-психолог МБОУ «Гимназии № 5» Нестеренко И.Е. Она продемонстрировала занятие на тему «Человек среди людей». 
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Педагог-психолог МБОУ ООШ № 25 Колесникова В.А. рассказала присутствующим о своем опыте работы по теме «Школа лидерства».
Работа шестой секции была не менее актуальной - профилактика эмоционального выгорания работников ОУ. Педагог-психолог МБОУ «ЦДК Локус» Брылева У.В. провела с коллегами занятие с элементами тренинга под названием «Приглашение в хорошее самочувствие».
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По завершению мастер-классов, в дружеской атмосфере во время «Кофе-брэйк» специалисты обменялись мнениями и впечатлениями. Был отмечен высокий уровень мероприятия и его участников. Все участники пожелали, чтобы подобные мероприятия стали хорошей традицией.
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